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	Text1: Hodnocená bakalářská práce na téma Manuální lymfodrenáž v terapii jizvy, je téma velmi zajímavé a po stránce významu terapie i přínosné. Ve zpracování se autorka více věnuje propojení terapie lymfodrenáže a myofasciálních technik. Celé práce se zaměřuje na jizvu po císařském řezu. V souhrnu je představen obsah, je uvedena metoda k ovlivnění jizvy - myofasciální manuální lymfodrenáž, jakožto alternativní metoda. S tímto zařazením nemohu souhlasit. Formální chybou je zde úprava textu. V Úvodu autorka od samého začátku představuje císařský řez, což není v názvu tématu. Chybou je užití "já" formy, kde autorka vyjadřuje proč si téma vybrala. To do úvodu odborného psaní nepatří. Zájem a vztah ke zpracovávané oblasti má být vyjádřen v předmluvě - to je vlastní slovo autora. V Úvodu chybí obecné pojednání o významu péče o jizvu a následné kvalitě měkké tkáně. Bakalářská práce má část teoretickou a praktickou. Teoretická část má čtyři hlavní kapitoly, které na sebe navazují, text je většinou dobře citován uvedenými zdroji. Drobnou chybou je citace u obrázku 1 (má být Čech, 1999 a strana) a citace kapitoly 2.6 Nemocnice České Budějovice, 2013. Dále upozorňuji za nesprávné terminologické uvedení manuální lymfodrenáže jako masáže. Např. v kapitole 4.3, text zde také není zarovnán.Praktická část má základní kapitoly - cíl práce, hypotézy, metodiku, výsledky. Postrádám zde kapitolu prováděné terapie a uvedení celého postupu. Toto je sice popsáno v kapitole 7 Metodika, ale jen jako rámcový popis. Cílem práce je potvrdit nebo vyvrátit vliv manuální lymfodrenáže na jizvu po císařském řezu. Na tento cíl však dobře nenavazují hypotézy ani metodika. Rozhodně toto není žádný výzkum, tak je lépe se vyvarovat termínu "výzkumné metody". Autorka se snažila o současnou terapii lymfodrenáže, prováděla základní sestavu krku, a dále měkké techniky oblasti dolního břicha ve vztahu k jizvě.Pro efekt celé terapie by bylo dobré pracovat v rámci drenáže ještě v trupové oblasti a ve spádových tříselných uzlinách. Výsledky jsou v samostatné kapitole v tabulkovém a grafickém zpracování. Autorka k 1. hypotéze uvádí, že hypotézu lze vyvrátit a 2. až 5. hypotézu nelze vyvrátit. Výsledky považuji za méně přehledné a vypovídající a to i z důvodu nesourodého sledovaného souboru. V Diskuzi autorka poukazuje na názory o problematice císařského řezu a jizvy v rámci jiných studií či literatury. Pak opět popisuje sledovaný soubor a průběh celého šetření, což do této kapitoly nepatří. Následně, avšak velmi stručně, je diskutováno nad vlastními výsledky vzhledem k hypotézám. Chybí větší schopnost analýzy a rozbor hlavních výsledků. Autorka zde kriticky hodnotí překážky a limity této práce. Především to, že metoda myofasciální manuální lymfodrenáže není rozšířená a známá. Zdrojem k praktické části byla především disertační práce MUDr. Loskotové (2017).Závěr je zhodnocením celé práce, autorka zpracování vnímá jako přínos a zkušenost. Souhlasím s tím, že aplikace manuální lymfodrenáže vede k redukci edému a má pozitivní vliv na kvalitu měkké tkáně. Otázky:1. Vysvětlete rozdíl mezi manuální lymfodrenáží, což máte v názvu a cíli práce a myofasciální manuální lymfodrenáží, což jste aplikovala.2. V kapitole 7.2.3 popisujete, že metoda myofasciální manuální lymfodrenáže urychluje lymfatickou drenáž. Vysvětlete to a uveďte postup Vaší terapie.3. Jak jste se naučila techniku manuální lymfodrenáže sestavu krční, kterou provádíte.
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